
中３生対象 ちゃんと朝食をとっていますか？ 正答率 中３生対象 就寝時間は毎日同じですか？ 正答率 中３生対象 起床時間は毎日同じですか？ 正答率

している 74.8 している 73.4 している 73.6

どちらかと言えばしている 68.3 どちらかと言えばしている 74.7 どちらかと言えばしている 73.9

あまりしていない 63.3 あまりしていない 71.5 あまりしていない 68.8

全くしていない 60.6 全くしていない 63.7 全くしていない 58.6

している 62.5 している 61.3 している 60.9

どちらかと言えばしている 52.9 どちらかと言えばしている 61.7 どちらかと言えばしている 60.7

あまりしていない 46.9 あまりしていない 57.7 あまりしていない 56.2

全くしていない 44.9 全くしていない 49.6 全くしていない 46.7

中３生対象 家族とのコミュニケーション 正答率 中３生対象 学校の決まりを守っていますか？ 正答率 中３生対象 部活動の参加 正答率

している 76.6 している 74.9 運動部だけに参加 73

どちらかと言えばしている 73 どちらかと言えばしている 71.2 文化部だけに参加 78.1

あまりしていない 69.1 あまりしていない 60.8 両方に参加 70.1

全くしていない 60.6 全くしていない 54.5 どちらにも参加していない 67

している 63.2 している 62.5 運動部だけに参加 60.9

どちらかと言えばしている 60.2 どちらかと言えばしている 57.6 文化部だけに参加 63.4

あまりしていない 56.8 あまりしていない 46.4 両方に参加 58

全くしていない 49.2 全くしていない 414 どちらにも参加していない 52.6

国語 国語 国語

数学 数学 数学

国語

数学

国語

数学

国語

数学


